AnnoTarusg jgeknuu 3a 29.09.21.

§3. MoOMeHTBI 1 IKCIOHEHTHI yCTOMYIUBBIX 3aKOHOB (IIPO/IOJI2KEHNE).

Jlokazana TeopeMa O TOM, YTO YCTOWYMBBIE BEJIUYUHBI C SKCIIOHEHTONH (v UMEIOT MO-
MeHTBI TIopsijika [ < o. MoMeHT mopsijika (v MOYKET He CYIIECTBOBATbD.

§4. KaHonmvyeckoe mnpe/icTaBJieHE yCTOMYIUBBIX X.d.

[ess nacrosmero naparpada — HalTH B ClIeKTpaJbHol dynknun JleBu s ycToii-
YUBBIX 3aKOHOB.

Teopema 7. X.¢. f(t) yemotuusa mozda u moavko mozda, kozda ona 6.0. u 6 opmyae
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2) M(—z) = N(z) =0 npu scex z >0, a =2, > > 0.
Bdeco y € R, k(t,z) = e — 1 - iz,

Teopema jo0xkazana.
§5. 4BHBII BUA yCcTOWYUBBIX X.d.

B npormtom naparpade HaiijieH B ClieKTpaabHoi DyHKIUN JIeBr yeTONIUBLIX X.d.
DTO JIaeT BO3MOKHOCTD BBIBECTHU siBHBbIE (DOPMYJIBI /IS HUX.

CdopmympoBan 0CHOBHOIT pe3yJibTaT 3Toro naparpada (caeLyonas TeopeMa) 1 Oru-
CaH JIeTaJIbHBII TJIaH €ro JI0Ka3aTeTbCTBA.

Teopema 8. X.¢b. f(t) ycmotinusa mozda u moavko mozda, kozda

t
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~ — mapaMeTrp CJBUTa, ¢ — IapaMerp Macinraba, o — MoKa3aTesb yCTOWIUBOIO 3aKOHA,
B — napamerp cummerpuu. [Ipu f = 0 pacupesesienne CHMMETPUTHO.



